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Олена Іваній – втілення невгамовного духу дослідника та 

викладача. Завдяки своїй невичерпній працелюбності та прагненню 

до знань, вона стала визнаним фахівцем у галузі правової освіти. 

Її біографія – це шлях від випускниці Сумського державного 

педагогічного інституту до завідувача кафедри права та публічного 

управління в рідномузакладі вищої освіти.Маючи педагогічну, 

філологічну та юридичну освіту, вчена успішно поєднує 

викладацьку, наукову, видавничо-методичну й організаційну 

роботу, що охоплює широке коло наукових інтересів. 

Зусиллями Олени Миколаївни було відкрито нову 

спеціальність, що дозволило розширити можливості для студентів та зміцнити науковий 

потенціал університету. 

Як завідувач кафедри, Олена Іваній відіграє ключову роль у формуванні майбутніх 

юристів, надаючи студентам не лише знання, а йсвій багатий досвід. Вона активно співпрацює зі 

стейкхолдерами, залучаючи до освітнього процесу відомих фахівців-практиків у галузі права, 

управління та адміністрування;працює над інтернаціоналізацією освітньої діяльності, 

встановлюючи зв’язки з міжнародними партнерами та, сприяючи академічним обмінам. 

Олена Миколаївна активно займається публікаційною активністю.Головними темами її 

досліджень є державна політика в умовах євроінтеграційних процесів,захист прав людини і 

основоположних свобод,проблеми регіонального розвитку тамолодіжної політики,що знайшло 

відображення у понад 150 наукових працях. 

Під її керівництвом розробляється наукова тема«Правове забезпечення євроінтеграції: 

загальноправовий та галузевий аспекти», що свідчить про глибоке розуміння актуальних 

проблем сучасності та її здатності до аналітичного мислення.Науковиця бере активну участь у 

міжнародному проєкті ЕRASMUS+. 

Олена Миколаївна є офіційним опонентом на захистах дисертацій, членом експертних 

комісій, організатором щорічної Міжнародної науково-практичної конференції «Реалії та 

перспективи розбудови правової держави в Україні та світі», здійснює керівництво юридичною 

клінікою, виконує обов’язки редактора міжнародної монографії. 

Олена Іваній – це не просто науковець, це справжній лідер, який надихає своїм прикладом 

та веде за собою. Її сильні сторони – це невтомне прагнення до знань, досконалості та 

новаторства. 

За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної науки й підготовку 

висококваліфікованих спеціалістів вона отримала низку нагород, серед яких:подяки та грамоти 

від МОН України,Сумської обласної державної адміністрації, Сумської обласної ради, 

Сумського міського голови, Сумського державного педагогічного 

університету імені А. С. Макаренка. 

 


